

江苏银行启东支行

助力复工复产打出“组合拳”

为更好帮助企业尽快复工复产,江苏银行启东支行积极贯彻落实总分行决策部署,强化疫情防控金融支持,以高质量金融服务积极支持企业实现有序复工复产。



征信宣传

加快产品创新,想企业之所“想”

疫情发生以来,轻资产的科技型初创中小企业受到的影响最为严重。南通布洛思生物科技有限公司是一家专业从事生物科技研发的初创型科技企业,企业法人是江苏省“双创人才”。启东支行的客户经理

已与该企业的法人代表联系多年。3月初,总行新产品“人才e贷”正式上线,客户经理第一时间联系客户,向客户介绍该款产品纯信用、线上操作、方便快捷、利率优惠等特色。在疫情期间,下游客户回款速度慢,

该企业正好急需流动资金用于复工复产。启东支行行长立刻带领小企业客户经理上门与企业对接,为客户送上及时雨。客户现场通过江苏银行“融惠e点通”平台在线申请,50万贷款额度几秒钟就顺利审批通过。

加强对接帮扶,急客户之所“急”

疫情发生以后,启东支行及时梳理存量客户,逐一接帮扶、了解企业困难、提出切实可行的方案。支行有一个主营日本美食的客户,门店分布于上海、武汉等一线城市大型商场中。启东支行一直与该企

业保持着良好的合作关系。武汉封城后,各地商场门可罗雀,公司业绩几乎为零。启东支行通过走访调研,得知该企业原材料报废量巨大,再加上员工工资、店铺房租,流动资金严重短缺。支行集体商议后主动

联系担保公司,最终以降低贷款利率以及变更担保的方式,为企业增加授信额度,与企业共渡难关。该企业负责人对启东支行的雪中送炭,给予了高度的评价,并表示以后要生产更多更好更优惠的产品回馈社会。

强化线上服务,解客户之所“难”

启东支行积极推广线上业务,以江苏银行拳头产品“税e融”解决客户用款难题。启东市申海润滑设备有限公司是一家生产润滑配件、分配器、污水处理设备的小型制造企业。疫情期间支行客户经理通过电话联系企业,询问企业当前复工复产情况,得知该企业下游客户回款速度慢,急需流动资金用于生

产。客户经理随即通过“融惠e点通”向企业推荐我行“税e融”产品,该产品线上申请、纯信用、利率优惠、随用随还,客户当即获批100万额度,当天启用额度。江苏银行高效便捷的优质产品几秒钟就解决了企业的燃眉之急。目前,江苏银行总行已经设立首批50亿元“税e融”专项信用额度,为复工复产

企业提供最高200万元、最长3年期限、专属优惠利率的线上贷款服务。

疫情就是命令,防控就是责任,服务就是担当。江苏银行启东支行将继续贯彻落实总分行决策部署,用高质量的金融服务与企业共克时艰,为社会贡献江苏银行的金融力量。
沈卫峰



服务社区献真情 锐意进取创佳绩

江苏银行启东汇龙支行行长倪凯二三事

自2009年进入江苏银行工作以来,倪凯不断加强自我要求和自我鞭策,一步一个脚印从一名普通的综合柜员、公司客户经理逐渐成长为网点负责人。担任启东汇龙支行行长以来,他放弃了几乎所有的年休假和节假日奋战在一线,用自己的实际行动激励着支行员工奋力前行,用自己对事业的执着精神和卓越的营销组织才能,感染着身边的每一个人。

服务社区,
做客户最贴心的人

启东汇龙支行地处城乡接合部,整个网点业务量少,客户也少。倪凯带领大家每天从早上开始带队到菜市场、超市、社区、居委会、培训机构宣传支行产品和优势,通过各个渠道每天外拓营销,深耕周边15个社群。在反复调研分析的基础上,细分社区客户群,为客户量身定制各类金融产品和服务,满足了各个层次客户需求。倪凯与他的团队视客户为亲人和朋友,通过提供周到服务赢得了周边社区居民的一致好评。

特殊时期,
优化服务防疫情

突如其来的新冠肺炎疫情打破了原定的“2020年旺季开门红”工作计划。倪凯主动放弃休息,在新年期间带领员工奋战在服务第一线,主动承担大堂经理

的责任。他每天晨会细心检查每位员工的防护设备,关心员工身体情况,同时做好来行客户的体温检测与客户信息登记。一季度客户来行数骤减,他带领着员工,分析客户年龄产品需求特性,在存量客户中分层电话回访营销,同时利用微信渠道建立客户沟通。虽然很艰辛,但倪凯带领团队克服重重困难,持之以恒开展不见面营销,支行营销业绩有了显著提升。

服务社会,
真诚奉献爱心

倪凯多次组织员工开展“普及金融知识万里行”等志愿服务宣传活动,安排志愿者定期到指定路段维护交通秩序。支行常态化组织青年员工为启东市老年公寓打扫卫生,与汇龙镇南郊村的贫困老党员结对帮扶,走进万豪花园、长江新村等社区开展“党员进社区”活动……疫情期间,他更是积极参加“抗击新冠肺炎疫情 关爱‘逆行’医护人员”一日捐等活动,积极回报社会、奉献爱心。

一分耕耘一分收获,倪凯和他的团队赢得了客户的信任和尊重,同时也得到了客户的回报和社会的认同,支行各项指标在辖内均名列前茅。2019年,启东汇龙支行在总行组织的“学南汇树标杆”社区经营专项竞赛中荣获一等奖,2020年一季度,支行荣获总行零售业务旺季营销优秀县域明星网点称号。

张艳

抗击疫情, 关爱“逆行”医护人员

江苏银行启东支行员工开展防疫捐款



防疫捐款现场

新冠肺炎疫情的发生,牵动了全国亿万人民的心。为支持疫情防控救治工作,2月12日,启东支行积极响应上级倡议,向“逆行”医护人员提供“暖心菜”项目及用于新冠肺炎疫情防控相关工作捐款,为打赢疫情防控攻坚战贡献自己的力量。

在新冠肺炎疫情防控关键时期,支行全体员工通过电视、网络、学习强国平台等渠道一直关注疫情动态。在得知抗疫前线正需大量救援物资后,启东支行行

长宋卫军号召全体员工积极承担社会责任意识,关爱“逆行”医护人员。启东支行短短一小时就筹集到17300元的捐款,用于关爱“逆行”医护人员及新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控项目。

疫情决战时刻,江苏银行启东支行全体员工众志成城,用爱心筑起一道坚强壁垒,为防疫、抗疫工作贡献一份力量,启东支行将继续通过高质量的金融服务回报社会,为经济复苏贡献金融力量。

张艳